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Kuba 
Havana i Varadero 
9 dana/7 noćenja 
Datumi putovanja: 
2.1.-10.1., 16.3.-24.3., 1.4.-9.4.2012 
 
PROGRAM PUTOVANJA: 
 
1. dan ZAGREB – PARIZ – HAVANA 
Dolazak u zračnu luku Pleso 90 minuta prije polaska. Nakon podjele putne dokumentacije prijava za let. Polijetanje zrakoplova u 
7.00 sati na liniji AF1461 (Air France) za Pariz. Dolazak u Pariz u 9.05 sati. Nastavak leta za Havanu u 13.50 sati na liniji AF3534. 
Obroci u zrakoplovu. Dolazak u Havanu predviñen je u 17.40 sati po lokalnom vremenu. Prijevoz do hotela 5* u Havani.Smještaj u 
hotel. Noćenje. 
 
2.dan HAVANA 
Nakon doručka, odlazak na cjelodnevni razgled grada Havane, koji je pod zaštitom UNESCO-a (Gradski muzej – „Captianes 
Generales“, Plaza de Armas, Obispo ulica, Plaza de la Cathedral, Palacio de Artesania). Razgled moderne i stare, kolonijalne 
Havane, posjet muzeju proizvodnje pića (Kuba je poznata po bijelom rumu), posjet poznatoj tvornici cigara u kojoj ćete se moći 
upoznati sa postupkom izrade ovog karakterističnog kubanskog proizvoda. Ručak u lokalnom restoranu. Vožnja ulicom La Rampa, 
zatim odlazak na Trg Revolucije i kroz Miramar. Povratak u hotel. Noćenje. 
 
3. dan HAVANA – DOLINA VINALES (PINAR DEL RIO) - HAVANA 
Nakon doručka, odlazak na izlet u Pinar del Rio - najzapadniju kubansku regiju poznatu po uzgoju duhana. Nastavak vožnje kroz 
dolinu Vinales. Šetnja kroz grad Vinales, zatim odlazak u indijansku špilju unutar koje teče rječica. Odlazak do murala naslikanog 
na stijeni. Ručak u obližnjem lokalnom restoranu i potom povratak u Havanu. Smještaj u hotel i noćenje. 
 
4.dan HAVANA 
Nakon doručka, slobodan dan za osobne programe. Preporučamo odlazak na tradicionalni kabaret show Tropicana s preko 80 
izvoñača (uz doplatu). Noćenje. 
 
5.dan HAVANA - COJIMAR - VARADERO 
Nakon doručka, odlazak iz Havane i vožnja prema Varaderu. Usputno zaustavljanje kraj imanja s kućom poznatog Ernesta 
Hamingwaya „Finca Vigija“, i nastavak putovanja prema Cojimaru, obilazak ribrskog gradića gdje je Hamingway imao usidren svoj 
brod Pilar. Nastavak putovanja prema Varaderu. Dolazak u Varadero, prijava u hotel. Smještaj i noćenje. Usluga All Inclusive. 
 
6. i 7. dan VARADERO 
Slobodno vrijeme za kupanje i sunčanje na prekrasnim pješčanim plažama uz mogućnost fakultativnih izleta. Boravak na osnovi all 
inclusive usluge. 
 
8. dan VARADERO - HAVANA - PARIZ 
Nakon doručka slobodno vrijeme do organiziranog prijevoza za zračnu luku Havana. Polijetanje zrakoplova za Pariz na liniji AF49 u 
20.20 sati. Noćni let prema Parizu. 
 
9. dan PARIZ - ZAGREB 
Dolazak u Pariz predviñen u 11.15 sati po lokalnom vremenu. Nastavak leta prema Zagrebu na liniji AF1460 u 19.30 sa dolaskom 
u Zagreb predviñenim u 21.30 sati. Završetak putovanja. 
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CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI: 
2.1., 16.3. i 1.4.2012.: 2.650 KM 
Doplata za jednokrevetnu sobu: 400 KM 
Obvezna doplate za zrakoplovne pristojbe: 800 KM  
Minimalan broj prijavljenih putnika: 15 
 
 
CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb-Havana-Zagreb, 4 noćenja s doručkom u hotelu 5* u Havani, 1 
ručak na izletu u Havani, 1 ručak na izletu u Pinar del Riu, 3 noćenja u hotelu 4* u Varaderu (na osnovi «all inclusive»), razglede 
kako je navedeno u programu i sve ulaznice za navedene objekte koji se posjećuju prema programu, prijevoz od zračne luke do 
hotela i natrag, pratitelja putovanja iz Zagreba, lokalnog vodiča na Kubi, troškove organizacije i prodaje, Croatia zdravstveno 
osiguranje. 
 
CIJENA NE UKLJUČUJE: zrakoplovne pristojbe, kubansku vizu - informacije su niže navedene, troškove izlazne takse, dodatne 
obroke, izlete, prijenos prtljage, usluge koje nisu navedene u programu, napojnice.  
 
DOPLATE: obavezna doplata za zrakoplovne pristojbe 800 KM (podložno promjeni), obavezno plaćanje izlazne takse na Kubi - 
na licu mjesta u kubanskim pesosima u protuvrijednosti 25 EUR, napojnice 30 EUR po osobi – plaćanje na licu mjesta, usluga 
agencijskog posredovanja 50 EUR. 
 
NAPOMENE: putnici su obvezni prilikom rezervacije putovanja dostaviti u agenciju kopiju prve i zadnje stranice putovnice koja 
mora biti važeća najmanje 6 mjeseci od početka putovanja. 
 
KATEGORIZACIJA HOTELA na Kubi odgovara lokalnoj kategorizaciji koja se razlikuje od europske, zamjetna je razlika u 
smještaju i usluzi, tako da je potrebna prilagodba na lokalne standarde, prijevozna sredstva, običaje i način života tijekom Vašeg 
boravka na Kubi. Posjeti lokalitetima na Kubi: tvornica cigara zatvorena je u periodu od 30.12.2011. do 10.1.2012. alternativa tom 
posjetu na polasku 2.1.2012. bit će posjet Casa de Veguero ili sličnom lokalitetu. U slučaju nepredviñenih situacija uzrokovanih 
eventualnim kašnjenjem na letovima avio kompanije odnosno otkazivanjem leta. Organizator putovanja napravit će sve radnje da 
se šteta umanji u danom trenutku, dok je avio kompanija odgovorna putnicima direktno odgovoriti na nastalu štetu. 
 
VIZA – TURISTIČKA KARTA: Viza se ne stavlja u putovnicu. Cijena: 110 KM uključuje turističku kartu i uslugu izdavanja. 
 
ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE: pristojbe zračnih luka su podložne promjenama i konačni iznos pristojbe se potvrñuje na dan 
izdavanja karte. Ukoliko je razlika uvećanje, naplaćuje se od putnika do polaska, a ukoliko se radi o smanjenju taksi, Atlas će 
napraviti povrat više naplaćenog iznosa u za to dogovorenom roku. Zrakoplovne karte izdaju se 14 ili 7 dana prije polaska a 
prema uvjetima zrakoplovne kompanije koji vrijede za grupu, izdaju se za sve putnike u jednom danu. 
TEČAJNE RAZLIKE: Agencija pridržava pravo promjene cijena u slučaju tečajnih razlika većih od 1,5 %. 
 


